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令和６年度 第１回 南陽中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和６年５月２１日（火） １３時４５分から１５時１５分まで 

２ 開 催 場 所  南陽中学校 会議室 

３ 出 席 委 員  増田亜美・増田哲也・加藤裕之・鈴木和枝・赤星順子・菅野洋子 

４ 欠 席 委 員  水野真宏(学校支援コーディネーター兼務） 

５ オブザーバー  南陽協働センター 古橋一哲 

６ 学   校  大城定則(校長）・高塚陽子(教頭）・若原昌史(教務)・三高奈緒子(CSディレクター） 

７ 教育委員会  なし 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  CSディレクター三高奈緒子 

10 会長の選出 

  司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、増田哲也委員が会長を務めること

を申し出、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された。 

11 議長の選出 

増田亜美委員が、本日の議長を務めることを申し出、全員異議なくこれを承認した。 

12 協 議 事 項  

（１） 令和６年度学校運営の基本方針について 

（２） 夢育やらまいか事業に対する意見書について 

13 会 議 記 録 

・司会の高塚から、委員総数７人のうち６人の出席があり、過半数に達しているため、会議が成

立している旨の報告があった。 

・委員の自己紹介 

・学校運営協議会規則について、教頭から別紙資料に基づき確認があった。 

（１） 令和６年度学校運営の基本方針について 

議長の指示により学校運営の基本方針について別紙資料に基づき校長から説明があり、委員か

らは、以下の発言があった。 

・教員を希望する者が減り、１～２年ですぐやめてしまう方も結構いると聞く。この学校では

どうでしょうか？（加藤委員） 

→去年休職し、復帰した先生がいる。他の学校で聞くとやっぱりいる。今、教育実習生がいる

が、教師のやりがいについて話をした。（校長） 

・勤務時間は改善されていますか（加藤委員） 

・教師の働き方は大事だと思う。ぜひ先生方には頑張っていただきたい。（加藤委員） 

・先生に限らず、どこの職場でも、同僚が優しいだとか、どういう人が一緒に働くかというこ

とが続けていけるかのひとつかなと思う。（菅野委員） 

・先生からの語りかけの時間を増やしていると聞いて、家でも伝えることは伝え、心を育まな
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くてはと身が引き締まった。（赤星委員） 

・教科を好きにさせるというお話で、先生の力が大きいと感じた。（鈴木委員） 

・僕が地域活動をする中で、保護者に対し腹が立つことがある。先生方もそういう思いをされ

ているのではないか。心が折れ、志が保てなくなるのでは。子供に対して困っている、クラス

でやんちゃしたりするのには、親が育てたように子供は育つので、ちょっとでも緩和できる教

室、保護者に対する教室だとかＰＴＡ活動でできるといいと思う。保護者に対して、こういう

風にするといいですよといったコラム的な、親が気づいてもらえるような投げかけが必要なの

では。（増田哲也委員） 

→おかげさまでこの学校は大きな問題はない。保護者は言うのは、子供が言っていることに対

してのことが大きい。最初にかかわる担任、そこには必ず学年集団があり相談できる。うちの

学校は生徒指導が学年を持たずフリーでいるので、何かあったらすぐに指示をして、保護者へ

連絡や動き方を提案し対応できる。それができず対応が後手になると大きな問題になり保護者

の怒りもわかる事例もある。（校長） 

・今、会長さんが学校側からは言いにくいことを言っていただいて、ありがたい。この学校は

落ち着いていいと思いますが、実際色んな方がいらっしゃると思う。（加藤委員） 

→家庭訪問を無しにする学校もありますが、時間をかけても保護者と対面して話をすることは、

僕は大事だと思っているので無くすという方針は一切しない。保護者も学校も良く育てようと

思っているのは一緒だが、何か食い違いでうまくいかなくなる事もある。顔と顔を合わせてや

っていくしかない。（校長） 

 ・生徒は問題のある生徒も高校生になるとすごく良くなったり、変わったりする。（増田哲也委員） 

   

協議の結果、全員異義なく学校運営基本方針を拍手で承認。 

（２） いじめ防止基本方針について 

校長からいじめ防止基本方針について別紙資料に基づき校長から説明があった。  

（３） 夢育やらまいか事業に対する意見書について 

議長の指示により、教頭から夢育やらまいか事業に対する意見書について教頭から説明があっ

た。 

全員異義なく夢育やらまいか事業に対する意見書を拍手で承認。 

 

14 その他報告事項等 

学校支援コーディネーターが欠席のため教頭が代わりに以下の通り報告を行った。 

コーディネーターとして去年は、あまり活動実績はなかったのですが、まずは学校と連携をと

る確認が多くありました。職業体験はコロナも順調に治まってきたのでもう少し幅を広げられ

るのではないかと思いますので地域と橋渡しをしていただきたい。ソフトボール交流は昨年度

から他校と合同で試合をすると決まっているため、ストップしていますが、またお願いをする

と思います。（教頭） 

15 その他連絡事項 

  司会から次回会議は１０月２４日（木）会議室で開催する旨の報告があった。 


